

物流公司驾驶员精心策划绑架了老板的孙子
又假冒中间人谈好赎金,马上就要收钱——

5岁男孩放声大哭 坏了歹徒的好事

工作来钱太慢,老板是个有钱人,老板又很疼孙子。这一系列想法串到一起,物流公司驾驶员方某构思了一个大计划:绑架老板的孙子,冒充中间人帮老板谈判,索要赎金。计划实施得有条不紊,赎金也从1万涨到4万,不料,方的算盘突然落空:被绑架的5岁男孩成功自救了!

没钱花,想起有钱的老板

方某是南京一家物流公司的驾驶员,这家公司的老板姓顾,和方是安徽老乡,还是远房亲戚,两人关系一直不错。顾老板在栖霞区还开有一家饭店,方经常过去吃饭。顾老板有个5岁的孙子豆豆(化名),经常在饭店里玩耍,方也挺喜欢这个机灵的男孩,时不时逗他玩。

方有个结识多年的朋友龚某,两人在一起聊天时,常常抱怨工作来钱太慢,也会聊到他们认识的有钱人,比如顾老板。聊着聊着,两人就想从顾老板身上捞点钱。“他疼孙子,我跟

他孙子很熟,如果把那孩子弄过来,肯定能敲他一笔钱。”方的这个提议,马上得到龚的积极响应。

今年年初,两人开始精心准备,他们多次到饭店附近踩点,熟悉地形,商量好方案。

4月2日晚上,两人来到饭店附近,趁着周围人不注意,龚突然抱走孩子,上了租来的轿车,方立刻开车逃离。开了20多分钟后,方还回到饭店,若无其事地吃完饭,离开,又开车去了安徽。将豆豆安置在龚家后方回到南京上班。

砍完价,点进卖家发来的链接 网银账户3万多元没了

去年12月15日,淘宝买家晓云看中一件女装,拍下付款时却总不成功,卖家就主动发来链接,晓云按步骤操作,可还没成功付款,她就收到短信,提示网银账户内的3.6万元已被转入另一张卡。晓云大惊,报案。

昨天,一起盗窃案在下关法院开庭审理,晓云遭遇的怪事真相大白:就在她点击卖家发来的链接时,掉进了网络盗贼精心挖成的一个大坑。

26岁的杨晓海是福建人。去年,他在网上认识了一个叫孙晨的人,对方邀请他一起通过网络搞点钱花花,主要就是通过给淘宝买家发钓鱼链接,窃取对方的网银信息,然后消费,花掉买家的网银账户里的钱。杨晓海觉得不错,答应了。

2010年12月20日,家住下关的女孩孙媛在逛淘宝网时,进了杨晓海开的网店。孙媛嫌自己看中的衣服太贵,杨晓海就通过阿里旺旺(供淘宝卖家和买家沟通的软件),有点像

QQ)跟孙媛说可以便宜点。随后,杨晓海给孙媛发过去一条修改过价格的链接(正常的交易是:双方在阿里旺旺上谈好价以后,买家只要刷新之前看商品时打开的链接,就可以看到修改过的价格,然后按步骤付款),而实际上,这个链接是钓鱼链接。

孙媛不知情,点击后就付款,但她输了好几次网银账号和密码,都没有成功付款。

孙媛不知道,就在她尝试付款的过程中,杨晓海与孙晨等人盗取了她的信息,登录她的网银,把里面的钱消费一空。直到第二天孙媛接到银行的电话,才知道卡里发生了多笔异常交易,9300多元离奇消失了。孙媛报警,孙晨、杨晓海陆续被抓。

昨天,杨晓海盗窃一案在下关法院开庭。法院最终以犯盗窃罪判处杨有期徒刑5年,罚金2万元。

(文中人物系化名)

通讯员 关研 快报记者 张瑜

五星单反文化节举办经典老相机全国巡展

纵观今年相机市场,笔者走访五星发现单反相机的需求量不断增大,现已占到销售总量的30%左右。而随着九月的临近,也迎来了秋高气爽轻松出游的旅游佳期。为契合广大摄影迷对摄影器材的需求,五星电器精心打造单反影像文化节,通过多重专属活动和举办百年经典老相机巡展的方式,从相机的历史、品牌、发展趋势,到货源、型号、价格优势等多角度,为消费者打造全方位的精彩影像生活。

据五星电器数码事业部

李辉总经理介绍,五星的老相机全国巡展将覆盖包括南京、苏州、无锡、常州、杭州等城市在内的五星多家门店中进行,活动时间从8月下旬持续到10月底,将以真机陈列和展板展示的方式,向人们宣传摄影文化。本周五,五星老相机全国巡展的首站将在苏州新鲜亮相,届时,消费者来五星不仅能亲眼见到一些很有年代感的“古董”相机,如:NM8-I座机,宝丽来一分钟成像相机,玛米亚120单反机,红梅-HM-1相机,尼康-F60自动对焦单反相机,2010年开

始流行的富士趣奇一次成像相机和各厂家近几年即将上市的概念机等。还能听到专业人士对相机历史的阐述与讲解。在巡展上,五星还专门设计出了体现各相机品牌纪年史和成像技术发展史的展示板,用于向消费者诠释百年摄影文化。

同时,李总表示,广大摄影发烧友们可以带上自己的宝贝相机来五星,和五星邀请的摄影协会的专家们相互切磋,学习和交流摄影技巧。整个巡展将在一个完全开放平台和轻松愉悦的氛围中进行。(王小唯)

关于家乐浓汤宝产品包装标识符合国家标准的声明

近日媒体和客户均关心家乐浓汤宝包装配料表下方的“可能含有……”注释,对此联合利华声明如下:

联合利华旗下所有产品均以保护消费者的权益为首要任务,遵守国家的法律、法规和标准。家乐浓汤宝产品也是如此。其包装已经按照相关法律规定对产品成分进行了标识。同时,根据国际惯例和国家标准,家乐浓汤宝在包装上用“配料中含有……”和“可能含有……”的方式来表达致敏物质信息的提示,旨在负责地提示消费者有关致敏的可能性。

我们十分重视媒体的反应,已将此情况报告给国家卫生部、国家质量监督检验检疫总局和国家工商总局,并按照要求和程序规定,将浓

汤宝产品标签送交国家级权威检测机构国家食品质量监督检验中心进行判定,其结论是:“经检验,标签一项符合 GB7718-2004《预包装食品标签通则》、《国家质量监督检验检疫总局关于修改<食品标识管理规定>的决定(总局2009年第123号令)》。”

联合利华在此感谢各界对我们的关注和爱护。作为国际领先食品企业,我们将一如既往地在食品安全、质量、卫生等方面坚持国际高标准,继续为广大消费者服务、满足广大消费者的需求。

联合利华(中国)有限公司
2011年8月22日

“香樟园凶杀案” 凶手二审维持死刑

备受南京市民关注的“12·23”香樟园小区女业主被害一案,江苏省高级人民法院于昨天进行二审宣判,驳回被告人朱寿俊上诉,维持一审死刑判决。

去年12月底,仙林香樟园小区一名女业主遭小区离职保安朱寿俊奸杀并藏尸于地下车库通风道中。这起凶杀案今年6月在南京中院一审宣判,朱寿俊被判处死刑。

江苏省高院二审认为,一审判决认定上诉人朱寿俊犯故意杀人罪、抢劫罪、强奸罪、交通肇事罪的事实清楚,证据确实充分,对朱寿俊应数罪并罚。一审判决罪准确,量刑适当,审判程序合法。朱寿俊的各项上诉理由均不成立。省法院二审裁定驳回上诉,维持原判,对朱寿俊的死刑裁定依法报送最高人民法院核准。

通讯员 省法轩 快报记者 言科

我这里是派出所 要核实你的身份

“我从没有集资诈骗,我用自己的人格担保。”昨天上午,一个中年女人慌慌张张冲进夫子庙派出所,说话间,在报警前台放了一沓现金,有好几万元。

当时,夫子庙派出所所长嵇艳霞正在值班大厅接待群众。中年女人说,“民警同志,你得帮帮我,我被人冤枉啦。”嵇艳霞见状,让她先坐下来,还给她倒了一杯水,“您别着急,慢慢说。”

中年女人喝了口水,“我姓周,今天一早接到一个电话,那个人说他是南京中院的法官。他说,他们发现我存在非法集资的行为,数额已经达到20万,构成了非法集资罪,现在检察院要对我提起公诉。我一听到这里就慌了神,我根本没有这样的行为。后来,他又说法院正在做调查工作,如果要证明自己的清白,一定要向一个账户中汇10万块,通过调查后,如果证明我没罪,钱可以退还给我。”

周女士说,她翻出所有的积蓄,才凑整5万元,“这点钱太少,他们肯定不会放过我。为了证明我的清白,我只能求你们帮忙。”周女士说,她希望派出所帮她调查,给她作证。

嵇艳霞一听,立即确定这个电话肯定是个骗局。她安慰周女士,这样的诈骗电话,她自己也接到过,只要不去理会就可以。可周女士还是不放心,哀求民警帮她开个证明,“没有证明,我肯定会被抓的。”

“您把那个电话给我,我来给他打个电话,跟他解释一下吧。”嵇艳霞说。电话很快通了,一个男人接的。嵇艳霞问他:“您是不是南京市中级人民法院的工作人员啊?”对方回答,“是的。”“我这里是秦淮公安分局夫子庙派出所,现在要对你的个人身份进行核实……”还未等话说完,对方就挂了电话。之后,无论怎么拨打,都不通了。

周女士这才恍然大悟,拿着一沓钱离开了派出所。快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛 鲁斌山